

Агентство по труду и занятости населения Сахалинской области сообщает, что день 28 апреля объявлен Всемирным днем охраны труда, тема которого в 2017 году: «Оптимизация, сбор и использование данных по охране труда: Укрепление основ культуры профилактики».

Именно в этот день в Сахалинской области стартует месячник охраны труда с 28 апреля по 28 мая 2017 года, направленный на проведение в организациях мероприятий с целью повышения культуры охраны труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, улучшения условий труда работающих.

С рекомендациями по проведению месячника охраны труда в организациях Сахалинской области, разработанными агентством, можно ознакомиться на официальном сайте агентства в разделе «Охрана труда» «Месячник охраны труда» или по ссылке: <http://tzn.sakhalin.gov.ru/uploads/files/РЕКОМЕНДАЦИИ%20%20по%20проведению%20месячника%202017%20-%20копия.pdf>

Консультации по вопросам проведения месячника можно получить в агентстве по телефонам (4242) 42-48-67, 42-47-67, 50-53-81, 72-88-03.

Стартовал месячник охраны труда в Сахалинской области

Автор: Л. Мурадова
27.04.2017 15:35
